
 

 

 

 

รายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน 

เสนอต่อท่ีประชุมคณะกรรมการบริหารส านักงานอธิการบดี 
ในคราวประชุมวันท่ี 26 เมษายน พ.ศ. 2562 
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ก 
 

ค ำน ำ 

  รายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน             
มีวัตถุประสงค์เพ่ือเร่งรัด ติดตามการด าเนินโครงการ/กิจกรรมตามหน่วยงานสังกัดส านักงานอธิการบดี เพ่ือให้บรรลุตามเป้าหมายของส านักงานอธิการบดี 

  ขอขอบคุณหน่วยงานสังกัดส านักงานอธิการบดี ที่ให้ความร่วมมือในการรายงานผลการด าเนินงานดังกล่าว  คณะผู้จัดท าหวังเป็นอย่างยิ่งว่ารายงานฉบับนี้           
จะเป็นประโยชน์ต่อผู้บริหารและหน่วยงานในการเร่งรัด ติดตามการด าเนินงานให้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ และบรรลุเป้าหมายต่อไป 

 

 

 

ส านักงานอธิการบดี 
   เมษายน 2562 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ข 
 

สำรบัญ 
 

 หน้า 
ค ำน ำ ก 
สำรบัญ ข 
ส่วนที่ 1 สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน 1 
ส่วนที่ 2 ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร์ 3 
ส่วนที่ 3 ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน 7 
           ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาระบบบริหารจัดการให้มีประสิทธิภาพเพ่ือรองรับการเปลี่ยนแปลง 7 
           ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ยกระดับการพัฒนาบุคลากรให้ปฏิบัติงานอย่างมืออาชีพ 18 

 



 

 

 

 

 

 

ส่วนที่ 1 

สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน 

 

 

 

 

 

 



ส่วนที่ 1 
สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน 
 

  ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ส านักงานอธิการบดีได้จัดท าแผนปฏิบัติราชการประจ าปี ซึ่งสอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์ส านักงานอธิการบดี (พ.ศ. 2562-
2565) รายละเอียดของแผนประกอบด้วย 2 ประเด็นยุทธศาสตร์ ได้แก่ 1) การพัฒนาระบบบริหารการจัดการให้มีประสิทธิภาพเพ่ือรองรับการเปลี่ยนแปลง          
และ 2) ยกระดับการพัฒนาบุคลากรให้ปฏิบัติงานอย่างมืออาชีพ  ทั้ง 2 ประเด็นยุทธศาสตร์ ประกอบด้วย 3 เป้าประสงค์  6 กลยุทธ์  19 โครงการ และมีตัวชี้วัด
ความส าเร็จระดับยุทธศาสตร์ทั้งหมด 6 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานในรอบ 6 เดือน สามารถสรุปได้ดังนี้  
  1. ผลการบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัดความส าเร็จระดับยุทธศาสตร์ พบว่า บรรลุเป้าหมายเพียง 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 16.67  ไม่บรรลุเป้าหมาย 5 ตัวชี้วัด 
คิดเป็นร้อยละ 83.33 สาเหตุที่ยังไม่บรรลุเป้าหมาย เนื่องจากส่วนใหญ่เป็นตัวชี้วัดที่เก่ียวกับการประเมินผลหลังเสร็จสิ้นการด าเนินงานแล้ว ซึ่งส่วนใหญ่อยู่ในระหว่าง
การด าเนินงาน จึงยังไม่สามารถประเมินผลได้ รายละเอียดผลการบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร์ปรากฎดังตารางที่ 1  
  2. ผลการด าเนินโครงการตามแผนจากทั้งหมด 19 โครงการ พบว่า ด าเนินการแล้วเสร็จ 4 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 21.05  อยู่ระหว่างด าเนินการ           
15 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 78.95 รายละเอียดผลการด าเนินโครงการแต่ละยุทธศาสตร์ปรากฎดังตารางที่ 2 
 
ตารางท่ี 1 ผลการบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จ านวนตัวชี้วัด

ทั้งหมด 
บรรลุเป้าหมาย ไม่บรรลุเป้าหมาย 

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 
1. การพัฒนาระบบบริหารจัดการให้มี
ประสิทธิภาพเพ่ือรองรับการเปลี่ยนแปลง 

3 1 33.33 2 66.67 
 

2. ยกระดับการพัฒนาบุคลากรให้ปฏิบัติงาน   
อย่างมืออาชีพ 

3 - - 3 100.00 

รวมทั้งสิ้น 6 1 16.67 5 83.33 
 

 



2 
 

ตารางท่ี 2 ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน 
  

ประเด็นยุทธศาสตร์ จ านวนโครงการ 
ผลการด าเนินงาน รอบ 6 เดือน 

ด าเนินการแล้ว ร้อยละ อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ร้อยละ 

1. การพัฒนาระบบบริหารจัดการให้มี
ประสิทธิภาพเพ่ือรองรับการเปลี่ยนแปลง 

12 2 16.67 10 83.33 

2. ยกระดับการพัฒนาบุคลากรให้ปฏิบัติงาน   
อย่างมืออาชีพ 

7 2 28.57 5 71.43 

รวมทั้งสิ้น 19 4 21.05 15 78.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

ส่วนที่ 2 

 ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร์ 

 

 

 

 

 

 



     

ส่วนที่ 2 
ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร์ 

 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาระบบบริหารจัดการให้มีประสิทธิภาพเพื่อรองรับการเปลี่ยนแปลง 
เป้าประสงค์ :   1. มีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ 
   2. มีกระบวนการปฏิบัติงานและการให้บริการที่มีคุณภาพ 
 

ที ่ ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รายละเอียด 
ค่าเป้าหมาย 

ผลการด าเนินงาน
รอบ 6 เดือน 

1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาระบบบริหาร
ส านักงานอธิการบดี 
เกณฑ์การประเมิน 
1. – มีองค์ประกอบของคณะกรรมการบริหาร
ส านักงานอธิการบดี คณะกรรมการประจ า
ส านักงานอธิการที่ครบถ้วน มีการก าหนด
ภาระหน้าที่อย่างชัดเจน และมีการประชุม/
ปฏิบัติงานอย่างต่อเนื่อง 
 - มีการก าหนดภาระหน้าที่ความรับผิดชอบ
ของบุคลากรภายในกองอย่างชัดเจน 
2. มีการปรับปรุงระบบและกลไกการ
ปฏิบัติงานตามภารกิจให้มีความทันสมัย
สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน 

ระดับ 4 4 1. ส านักงานอธิการบดีมีการแต่งตั้ง
คณะกรรมการบริหาร และ
คณะกรรมการประจ าส านักงาน
อธิการบดีอย่างครบถ้วนถูกต้องและมี
การประชุม คณะกรรมการบริหาร
ส านักงานอธิการบดี ครั้งที่ 1/2562 
ในวันที่  
26 ก.พ. 62 และมีการก าหนด
ภาระหน้าที่ความรับผิดชอบของ
บุคลากรภายในสังกัดส านักงาน
อธิการบดีอย่างชัดเจน 
2. มีการปรับปรุงระบบและกลไกการ
ปฏิบัติงานตามภารกิจ/บริบทหน่วยงาน



4 
 

 
 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

ที ่ ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รายละเอียด 
ค่าเป้าหมาย 

ผลการด าเนินงาน
รอบ 6 เดือน 

3. มีกระบวนการพัฒนาเชิงกลยุทธ์และการ
จัดสรรงบประมาณสนับสนุนการด าเนินงาน 
4. มีการพัฒนาทรัพยากร และเทคโนโลยี
สารสนเทศสนับสนุนการด าเนินงานอย่างมี
ประสิทธิภาพ 
5. มีการประเมินผลการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติงานประจ าปีของกอง และส านักงาน
อธิการบดีรวมทั้งมีการประเมินความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการเพื่อน าผลไปปรับปรุงแผนการ
ปฏิบัติงานและปรับปรุงคุณภาพการให้บริการ
ให้มีประสิทธิภาพมากขึ้น ครอบคลุมทุกพันธกิจ
ของหน่วยงาน 

ในสังกัด ให้มีความทนัสมัยสอดคล้อง
กันสถานการณ์ปัจจุบัน 
3. มีกระบวนการพัฒนาเชิงกลยุทธ์และ
การจัดสรรงบประมาณสนับสนุนการ
ด าเนินงาน 
4. มีการพัฒนาทรัพยากรและระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศสนับสนุนการ
ด าเนินงานอย่างมีประสิทธิภาพ 
 

2 ผลการเบิกจ่ายงบประมาณแผ่นดิน 
 - รายจ่ายภาพรวม 
 - งบประจ า 
 - งบลงทุน 

ร้อยละ  
96 
98 
88 

 
65.82 
51.98 
88.53 

ผลการเบิกจ่ายงบประมาณแผ่นดิน 
ณ วันที่  30 มี.ค. 62 
รายจ่ายภาพรวมยอดจัดสรร 
522,078,600 ผลเบิก 
343,650,136.24  
คิดเป็นร้อยละ 65.82  
งบประจ า ยอดจัดสรร 324,354,200  
ผลเบิก 168,606,931.44 
คิดเป็นร้อยละ 51.98  
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

ที ่ ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รายละเอียด 
ค่าเป้าหมาย 

ผลการด าเนินงาน
รอบ 6 เดือน 

งบลงทุน ยอดจัดสรร 197,724,400 
ผลเบิก 175,043,204.80  
คิดเป็นร้อยละ 88.53 

3 คะแนนประเมินความพึงพอใจ 
ของผู้รับบริการส านักงานอธิการบดี 
 

ค่าเฉลี่ย 4.05 n/a อยู่ระหว่างด าเนินการ 
 

 
 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ยกระดับการพัฒนาบุคลากรให้ปฏิบัติงานอย่างมืออาชีพ 
เป้าประสงค์ :  บุคลากรมีคุณภาพ มีความสุขในการท างาน และรักองค์กร 
 

ที ่ ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รายละเอียด 
ค่าเป้าหมาย 

ผลการด าเนินงาน
รอบ 6 เดือน 

1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาบุคลากรให้
ปฏิบัติงานอย่างมืออาชีพ 
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีการส ารวจข้อมูลเพื่อจัดท าแผนพัฒนา
บุคลากรรายบุคคลที่ครอบคลุมสมรรถนะที่
จ าเป็นในการปฏิบัติงานอย่างมีประสิทธิภาพ 
2. มีการพัฒนาบุคลากรทั้งด้านทักษะความรู้ 
และสมรรถนะในการปฏิบัติงาน               

ระดับ 4 3 1. มีการส่งแบบส ารวจข้อมูลเพ่ือจัดท า
แผนพัฒนาบุคลากรรายบุคคลที่
ครอบคลุมสมรรถนะที่จ าเป็นในการ
ปฏิบัติงานอย่างมีประสิทธิภาพ ในวันที่ 
6 ก.พ. 62   
2. มีการพัฒนาบุคลากรทั้งด้านทักษะ
ความรู้และสมรรถนะ ในการปฏิบัติงาน 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

ที ่ ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รายละเอียด 
ค่าเป้าหมาย 

ผลการด าเนินงาน
รอบ 6 เดือน 

เพ่ือสร้างความเชี่ยวชาญในอาชีพ คิดเป็นร้อย
ละ 100 ของจ านวนบุคลากรทั้งหมด 
3. มีการแบ่งปันความรู้ที่ได้รับจากการพัฒนา
ให้กับบุคลากรภายในกอง ส านักงานอธิการบดี
หรือหน่วยงานอื่น 
4. มีการติดตามประเมินผลการด าเนินงานตาม
แผนพัฒนาบุคลากรอย่างน้อยปีละ 2 ครั้ง 
รายงานต่อผู้อ านวยการส านักงานอธิการบดี 
และมหาวิทยาลัย 
5. มีการทบทวนผลการพัฒนาบุคลากรเพ่ือ
ปรับปรุงแผนให้มีประสิทธิภาพมากข้ึน 

เพ่ือสร้างความเชี่ยวชาญในอาชีพ      
อยู่ระหว่างด าเนินงาน 
3. มีการแบ่งปันความรู้ที่ได้รับจากการ
พัฒนาให้กับบุคลากรภายในส านักงาน
อธิการบดีและหน่วยงานอื่น โดยการจัด
โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการบ่มเพาะ
และพัฒนาศักยภาพบุคลากรปฏิบัติงาน
ด้านการเบิกจ่ายให้ปฏิบัติอย่างมือ
อาชีพ ก่อให้เกิดวินัยทางการเงินการ
คลัง ภายใต้โครงการ “กองคลังอุ่นใจ” 
ระหว่างวันที่ 17-18 ธ.ค. 61 

2 ร้อยละของบุคลากรที่มีคะแนนดัชนีความสุข
ในระดับมากถึงมากที่สุด 

ร้อยละ 75 
 
 

n/a ส านักงานอธิการบดีได้มีการจัดกิจกรรม
ส่งเสริมความรักความสามัคคีและสร้าง
ความสุขในองค์การ เช่น โครงการ 
Happy work Place “สร้างความ
สามัคคีและส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่”  
และจะท าการประเมินระดับความสุข
ของบุคลากรในล าดับต่อไป 

3 คะแนนประเมินความรักและความผูกพัน 
ต่อองค์กรของบุคลากรส านักงานอธิการบดี 

คะแนน 3.80 n/a อยู่ระหว่างด าเนินการจัดท า
แบบสอบถาม 

 

 



 

 

 

 

 

 

ส่วนที่ 3 
ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบตัิราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน 

 



     

ส่วนที่ 3 
ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบตัิราชการส านักงานอธิการบดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาระบบบริหารจัดการให้มีประสิทธิภาพเพื่อรองรับการเปลี่ยนแปลง 

 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
1.1 การเพ่ิมประสิทธภิาพการบริหารส านักงานอธิการบดี 

 1.1.1 โครงการพัฒนา
กระบวนการด้านกฎหมาย 
ของส านักงานอธิการบด ี
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระดับความส าเร็จของการ
พัฒนากระบวนการ 
ด้านกฎหมาย 
ของส านักงานอธิการบด ี
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีคณะกรรมการหรือ
ผู้รับผิดชอบในการพัฒนางาน
ด้านกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับ
การด าเนินงานของส านักงาน
อธิการบด ี
2. มีการวเิคราะห์ปัญหา
อุปสรรคในการใช้กฎหมายที่
เกี่ยวข้องกับการปฏิบัติงานของ
ส านักงานอธิการบดี อย่างน้อย
ปีละ 1 ครั้ง 
3. มีการเสนอปรับปรุงพัฒนา 
ระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศ 
หลักเกณฑ์แนวทางปฏิบัติใหม้ ี

ระดับ 3 n/a  อยู่ระหว่างด าเนินการ 
 
 
 
 

 O : กองบริหารงาน
บุคคล 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
  ความทันสมัยสอดคล้องกับ

สภาพการปฏิบัติงานในปัจจุบัน
4. มีการพัฒนาระบบ
สารสนเทศด้านกฎหมายของ
ส านักงานอธิการบดเีพื่อ
เผยแพร่แก่บคุลากรทั้งใน
รูปแบบข้อมูลอิเล็กทรอนิกส์
และสื่อประชาสมัพันธ์ที่เป็น
เอกสาร 
5. คณะกรรมการหรือ
ผู้รับผิดชอบมีการทบทวนผล
การปฏิบัติงานเพื่อน าผลไป
ปรับปรุงในปีถัดไป 

       

 1.1.2 โครงการปรบัปรุง
กระบวนการจดัท าแผน          
และการติดตาม
ประเมินผล 
 

ระดับความส าเร็จของการ
ปรับปรุงกระบวนการจดัท า
แผนและการตดิตาม
ประเมินผลการด าเนินงานของ
ส านักงานอธิการบด ี
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีคณะกรรมการหรือ
ผู้รับผิดชอบในการด าเนินงาน
ด้านการจดัท าแผนพัฒนา
ส านักงานอธิการบดีและการ
ติดตามประเมินผล 

ระดับ 4 4 ✓ 1. ส านักงานอธิการบดี มีคณะกรรมการ
ในการด าเนินงานด้านการจดัท า
แผนพัฒนาส านักงานอธิการบดี โดยทุก
หน่วยงานมีการแต่งตั้งผู้รับผิดชอบ 
2. มีการน าแผนพัฒนามาทบทวนโดยการ
มีส่วนร่วมของบุคลากรในสังกัดส านักงาน
อธิการบดีและผูม้ีส่วนได้ส่วนเสีย 
3. มีระบบและกลไกถ่ายทอดแผนสู่     
การปฏิบัติอย่างมีประสิทธิภาพ และมีการ
จัดท าแผนปฏิบัติราชการที่สอดคลอ้งกับ
แผนยุทธศาสตร ์

 O : กองนโยบายและ
แผน 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
2. มีการทบทวนแผนอย่าง
ต่อเนื่องโดยการมีส่วนร่วมของ
บุคลากรและผู้มีสว่นได้ส่วนเสีย 
และแผนดังกล่าวได้รับความ
เห็นชอบจากคณะกรรมการ 
บริหาร และคณะกรรมการ
ประจ าส านักงานอธกิารบด ี
3. มีระบบและกลไกการ
ถ่ายทอดแผนสู่การปฏิบัตอิย่าง
มีประสิทธิภาพ และมกีารจัดท า
แผนปฏิบัติราชการที่สอดคล้อง
กับแผนยุทธศาสตร์พร้อมทั้ง
จัดสรรทรัพยากรตามจุดเน้น
การพัฒนา 
4. มีระบบก ากับ ติดตาม และ
ประเมินผลการด าเนินงานแผน
ที่มีประสิทธิภาพ โดยอาจใช้
ระบบอิเล็กทรอนกิสท์ี่สามารถ
ประมวลและน าเสนอผลได้อยา่ง
รวดเร็ว 
5. มีการรายงานผลการ
ด าเนินงานตามแผนต่อคณะ
กรรมการบริหารและ
คณะกรรมการประจ าส านักงาน
อธิการบดี อย่างน้อยปีละ 2 ครั้ง 

4. มีระบบก ากับ ติดตาม และประเมินผล
การด าเนินงาน ในรอบ 6 เดือน 9 เดือน 
และ 12 เดือน 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
 1.1.3 โครงการเพิ่ม

ประสิทธิภาพการใช้จ่าย
งบประมาณ 
 

ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามมาตรการ 
เพิ่มประสิทธิภาพการใช้จ่าย
งบประมาณ 
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีคณะกรรมการหรือ
ผู้รับผิดชอบในการด าเนินงาน 
2. มีการวเิคราะห์และก าหนด
มาตรการ/แนวทางในการ
บริหารและการใช้จ่าย
งบประมาณของส านักงาน
อธิการบดี เช่น การใช้จ่าย
ทรัพยากรอย่างประหยัด  การ
ใช้ทรัพยากรร่วมกัน   การลด
ค่าใช้จ่ายในการด าเนิน
โครงการ/กิจกรรม         การ
ปรับปรุงกระบวนการจดัซื้อ
จัดจ้างอย่างมีประสิทธิภาพ 
ฯลฯ 
3. มีการประชาสัมพันธ์สร้าง
การรับรู้ และความตระหนักแก่
บุคลากรส านักงานอธิการบดี
อย่างทั่วถึง 
4. บุคลากรของส านักงาน
อธิการบดีทุกกองมีการ 

ระดับ 3 3 ✓ 1. ทุกกองมีการมอบหมายผูร้ับผดิชอบ
การด าเนินงานด้านการเบิกจ่าย
งบประมาณประจ าหน่วยงาน 
2. มีการวเิคราะห์ ติดตาม การเบกิจ่าย
งบประมาณของหน่วยงาน 
3. มีการจัดประชุมการใช้งานระบบ
ติดตามการใช้จ่ายงบประมาณ พ.ศ. 
2561 ของส านักงานอธิการบด ี

 O : ทุกกอง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
  ด าเนินการตามมาตรการ        

ทีก่ าหนดอย่างครบถ้วน 
5. มีการทบทวนประเมินผล
การด าเนินงานเพื่อน าไป
ปรับปรุงในปีถัดไป 

       

 1.1.4 โครงการพัฒนา
ระบบสารสนเทศเพื่อการ
บริหาร  

ระดับความส าเร็จของการ
พัฒนาระบบสารสนเทศ
ส านักงานอธิการบด ี
เกณฑ์การประเมิน 
1. คณะกรรมการหรือ
ผู้รับผิดชอบด้านการพัฒนา
ระบบสารสนเทศส านักงาน
อธิการบด ี
2. มีการวเิคราะห์และวาง
แผนการพัฒนาระบบฐานข้อมูล
หรือระบบสารสนเทศเพื่อ
สนับสนุน พันธกิจของหน่วยงาน 
3. มีการพัฒนาระบบ
ฐานข้อมูล/ระบบสารสนเทศ 
หรือมีการปรับปรุงระบบ
สารสนเทศอย่างชัดเจน 
4. ระบบฐานข้อมูลหรือระบบ
สารสนเทศ มีความถูกต้องเป็น
ปัจจุบัน ง่ายต่อการสืบค้น 
ประมวลผลสามารถน าไปใช้  

ระดับ 3 2  1. ส านักงานอธิการบดี แต่งตั้ง
คณะกรรมการพัฒนาระบบสารสนเทศ
ของส านักงานอธิการบด ี
2. คณะกรรมการมีการรวบรวมขอ้มูล 
เพื่อวิเคราะหป์ัญหา อุปสรรค ในการ
จัดท าแผนพัฒนาระบบสารสนเทศของ
ส านักงานอธิการบดี โดยใช้ผลการประเมิน
ความพึงพอใจของผู้ใช้ระบบสารสนเทศ
ประกอบการพิจารณา 

 O : ทุกกอง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
  ประโยชน์ และจัดเก็บในระบบ

อิเล็กทรอนิกส ์
5. มีผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้ใช้งานฐานข้อมูล
หรือระบบสารสนเทศไมต่่ ากว่า 
4.00 จากคะแนนเตม็ 5 

       

 1.1.5 โครงการสร้าง
เครือข่ายความร่วมมือ
ระหว่างองค์กร 

จ านวนองค์ความรู้ ท่ีเกิดขึ้น 
จากการด าเนินกิจกรรมร่วมกับ
เครือข่าย 

องค์
ความรู ้

5 1  หน่วยงานมีองค์ความรู้ที่เกดิจากความ
ร่วมมือของเครือข่าย ระหว่างกิจการพิเศษ
และส านักวิทยบริการ ได้พัฒนาระบบการ
จองห้องประชุมร่วมกันของทั้งสอง
หน่วยงาน 

 O : ทุกกอง 

 1.1.6 โครงการประชุม
ทบทวนผลการปฏิบัติงาน
ประจ าปีของส านักงาน
อธิการบด ี

ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินโครงการ 
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีคณะกรรมการหรือ
ผู้รับผิดชอบในการด าเนิน
โครงการ 
2. มีการจัดกิจกรรมทบทวน
ผลการด าเนินงานประจ าปี 
หรือกิจกรรมการแลกเปลี่ยน
เรียนรู้ประสบการณ์การท างาน 
หรือกิจกรรมทางวิชาการเพื่อ
เพิ่มศักยภาพการปฏิบตัิงาน
ให้กับบุคลากร 
 

ระดับ 3 4 ✓ 1. มีการแต่งตั้งผูร้ับผดิชอบในการ
ด าเนินงานประจ าหน่วยงาน 
2. มีการจัดกิจกรรมทบทวนผลการด าเนิน
ประจ าปเีพื่อเพ่ิมศักยภาพการปฏบิัติงาน
ให้กับบุคลากร 
3. มีการจัดกิจกรรมกลุ่มสัมพันธ์
เสรมิสร้างความรักความสามัคคีในองค์กร 
4. มีบุคลากรจากทุกหน่วยงานของ
ส านักงานอธิการบดเีข้าร่วมโครงการใน
สัดส่วนท่ีเหมาะสม 
 
 

 O : ทุกกอง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
  3. มีการจัดกิจกรรมกลุ่ม

สัมพันธ์เพื่อส่งเสรมิความรัก
ความสามัคคีในองค์กร 
4. มีบุคลากรจากทุกกองของ
ส านักงานอธิการบดเีข้าร่วม
โครงการในสดัส่วนท่ีเหมาะสม 
5. มีการประเมินผลส าเรจ็ตาม
วัตถุประสงค์ของโครงการ และ
มีการประเมินความพึงพอใจต่อ
การจัดโครงการเพื่อน าไป
ปรับปรุงการด าเนินในปีถัดไป 

       

1.2 ยกระดับการให้บรกิารของส านักงานอธิการบดี 
 1.2.1 โครงการพัฒนา

กระบวนการให้บริการ       
ของส านักงานอธิการบด ี

ระดับความส าเร็จของการ
พัฒนาการให้บริการ 
ของส านักงานอธิการบด ี
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีการจัดท าผังขั้นตอนการ
ให้บริหารส าหรบักระบวนงาน
ที่มีความส าคัญหรือมี
ผู้รับบริการจ านวนมาก โดยติด
ป้ายประชาสัมพันธ์ในต าแหน่ง
ที่ผู้รับบริการสามารถมองเห็น
ได้ง่าย 
ส าหรับประชาสัมพันธ์สร้าง
ความเข้าใจแก่ผูร้ับบริการ 

ระดับ 3 4 ✓ 1. ทุกหน่วยงานในสังกัดส านักงาน
อธิการบดีมีการจัดท าผังขั้นตอนการ
ให้บริการตามบริทบของหน่วยงาน 
2. มีการจัดท าคู่มือ และแผ่นพับเพื่อ
ประชาสมัพันธ์ขั้นตอนการปฏิบตัิงานหรือ
ติดต่องาน 
3. มีการประชุมเพื่อทบทวนกระบวนการ
ให้บริการตามบริบทหน่วยงาน 
4. มีการประชุมบุคลากรในหน่วยงาน เพื่อ
สร้างแนวทางในการให้บริการด้วยรอยยิ้ม 
(Smile Office)  

 O : ทุกกอง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
  2. มีการจัดท าคู่มือการ

ปฏิบัติงาน และหรือแผ่นพัน 
3. มีการปรับปรุงกระบวนการ
ให้บริการหรือลดรอบ
ระยะเวลาการให้บริการ 
4. มีบุคลากรที่ให้บริการด้วย
รอยยิ้มและความประทับใจ 
(Smile Office) 
5. มีการประเมินความพึง
พอใจของผู้รับบริการโดยได้
คะแนนเฉลีย่ไม่น้อยกว่า 3.75 
จากคะแนนเตม็ 5 

       

 1.2.2 โครงการ One 
Stop Service 

จ านวนกระบวนงาน  
ที่ให้บริการแบบ One Stop 
Service 

 กระบวนงาน 1 n/a  หน่วยงานมีการน ากระบวนงานท่ี
ให้บริการแบบ One Stop Service มาใช้
ในการปฏิบัติงาน แต่ยังไม่มีการ
ประเมินผลการให้บริการ 

 O : กองกลาง 
S : ทุกกอง 

 1.2.3 โครงการสร้าง
นวัตกรรม/แนวปฏิบตัิที่ดี           
ในการให้บริการ 

จ านวนนวัตกรรมหรือ แนว
ปฏิบัติที่ดีในการให้บริการที่
เกิดขึ้นใหม ่

นวัตกรรม/    
 แนวปฏิบัติ  

ที่ด ี

1 2 ✓ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มีการจัดท า
นวัตกรรมที่น ามาใช้ในการให้บริการ 2 
เรื่อง 1. ระบบจองห้องประชุม online 
ของกองกิจการพิเศษ และ 2. แผน่พับ
วิธีการเบิกค่าใช้จ่ายในการไปราชการ 

 O : กองประกัน
คุณภาพ 
S : ทุกกอง 

 1.2.4 โครงการพัฒนา
ระบบ ให้ค าปรึกษาด้าน
งบประมาณการเงิน การ
บัญชี และพัสด ุ

ระดับความส าเร็จของการ
พัฒนาระบบให้ค าปรึกษาด้าน
งบประมาณ การเงินการบัญชี 
และพัสดุ           

ระดับ 3 2  1. มีการแต่งตั้งคณะกรรมการด าเนินงาน
พัฒนาระบบให้ค าปรึกษาด้านงบประมาณ 
การเงิน การบัญชีและพัสดุ ตามค าสั่ง  

 O : กองนโยบายและ
แผน 
S : กองคลัง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
  เกณฑ์การประเมิน 

1. มีคณะกรรมการการหรือ
ผู้รับผิดชอบในการด าเนินงาน 
2. มีการวเิคราะห์และวาง
แผนการด าเนินงาน 
3. มีการสร้างช่องทางการให้
ค าปรึกษาโดยการสร้างเว็บเพจ 
หรือเพจ Facebook หรือกลุ่ม
ไลน์ ส าหรับแนะน าและให้
ความรู้ด้านงบประมาณ 
การเงิน การบัญชี และการ
พัสดุ น าเสนอข่าวสารที่
น่าสนใจในรูปแบบข้อความ 
คลิปวีดิโอ หรืออินโฟกราฟิก 
และมีบริการให้ค าปรึกษา   
ถาม – ตอบ ผ่านระบบ
ออนไลน ์
4. มีการใช้ประโยชน์จาก
ศูนย์ฯ จริง และมีการปรับปรุง
ข้อมูลให้มีความทันสมัยอยา่ง
ต่อเนื่อง ท้ังนี้การใช้ประโยชน์
อาจพิจารณาจากสถติิการเขา้
เยี่ยมชมเว็บไซต์ การแสดง
ความพอใจหรือสถิติการ     
ถาม – ตอบ ก็ได ้

    มหาวิทยาลยั ท่ี 1808/2562 ลงวันท่ี 
28 มี.ค. 62 
2. มีการวเิคราะห์ปัญหาการด าเนนิงาน
ด้านงบประมาณ การเงิน การบัญชี และ
พัสดุ และจัดท าแนวทางการแกไ้ขปัญหา
ต่าง ๆ โดยมีการจดัโครงการ “กองคลัง  
อุ่นใจ” ระหว่างวันท่ี 17-18 ธ.ค. 61      
ตามค าสั่งมหาวิทยาลัยที่  6468/2561 
 

 S : งานพัสดุ 
กองกลาง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
5. มีการประเมินความพึง
พอใจเพื่อน าผลไปปรับปรุง
พัฒนาให้ดียิ่งข้ึนไป 
 
 

1.3 การพัฒนาสภาพแวดล้อมภายในและภายนอกหน่วยงาน 
 1.3.1 โครงการส านักงาน        

น่าอยู่ 
 

ระดับความส าเร็จของการ
พัฒนาสภาพแวดล้อม 
ด้านกายภาพ 
ของส านักงานอธิการบด ี
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีการจัดกิจกรรมรักษา
ความสะอาดเรียบร้อยใน
หน่วยงาน รวมถึงการตกแต่ง
สถานท่ีให้มีความสวยงามเป็น
มิตรกับสิ่งแวดล้อม 
2. มีการบริหารจัดการ
ครุภณัฑ์ที่ไมใช้แล้วอย่าง
เหมาะสม 
3. มีการจัดกิจกรรมประหยัด
พลังงาน 
4. มีการจัดกิจกรรมลด
ปริมาณขยะ 
5. มีการประเมินความพึงพอ
ในของผู้รับบริการต่อ 

ระดับ 3 3 ✓ 1. มีการก าหนดกิจกรรมรักษาความ
สะอาดเรียบร้อยในหน่วยงาน “Big 
Cleaning Day” ในเดือนสิงหาคม 2562  
2. ทุกหน่วยงานในสังกัดส านักงาน
อธิการบดี มีการบริหารจัดการครภุัณฑ์ที่
ไม่ใช้แล้วอย่างเหมาะสม โดยได้ท าการ
ตรวจสอบสภาพของครภุัณฑ์ เมื่อช ารุด
หรือใช้งานไม่ได้ จึงได้จ าหน่ายตาม
กระบวนการจ าหน่ายครุภณัฑ ์
3. ทุกหน่วยงานได้ปฏิบัตติามนโยบาย
ประหยดัพลังงานของมหาวิทยาลยั โดย
เปิด – ปิด เครื่องปรับอากาศ เวลา 
10.00-12.00 น. และ 13.00-16.00 
น. ปรับอุณหภูมิเครื่องปรับอากาศที่ 25 
องศาเซลเซยีส 
4. มีการจัดการคัดแยกกระดาษกอ่นทิ้ง 
และน ากลับมาใช้เป็น Re-use 

 O : ทุกกอง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
  สภาพแวดล้อมด้านกายภาพ

ของหน่วยงาน เพื่อน าผลไป
ปรับปรุง 

       

 1.3.2 โครงการสังคมเป็น
สุข 
 

ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินโครงการสังคมเป็นสุข 
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีการก าหนดผู้รับผิดชอบใน
การจัดกิจกรรม 
2. มีการจัดท าแผนการด าเนิน
กิจกรรมประจ าปีท่ีระบตุัวช้ีวัด 
และค่าเป้าหมายความส าเร็จ
อย่างชัดเจน 
3. มีการจัดกิจกรรมเพื่อสังคม
โดยการมีส่วนร่วมของบุคลากร
อย่างน้อยปีละ 2 กิจกรรม  
4. มีเครือข่ายความร่วมมือใน
การจัดกิจกรรมเพื่อสังคม 
5. มีการประเมินผลส าเรจ็ของ
การด าเนินงานตามแผนและน า
ผลไปปรับปรุง 
 

ระดับ 3 2  1. มีการแต่งตั้งผูร้ับผดิชอบในการจัด
กิจกรรมตามบริบทหน่วยงานในสงักัด
ส านักงานอธิการบด ี
2. มีการจัดกิจกรรมเพื่อสังคมเป็นประจ า
ทุกปี โดยการมสี่วนร่วมของบุคลากร 
ภายใต้โครงการ “สานฝันปันรักใหน้้อง
ผู้ด้อยโอกาส ณ สถานสงเคราะหเ์ด็กชาย
บ้านราชสีมา วันท่ี 9 ก.พ. 62 

 O : กองกลาง 
S : ทุกกอง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ยกระดับการพัฒนาบุคลากรให้ปฏิบัติงานอย่างมืออาชีพ 
 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
2.1 การพัฒนาบุคลากรมืออาชพี 

 2.1.1 โครงการพัฒนา
บุคลากรสู่มืออาชีพ 

ร้อยละของบุคลากรทีไ่ด้รับ
การพัฒนา 

ร้อยละ 100 n/a  ส านักงานอธิการบดสีนับสนุนให้บคุลากร
ในสังกัดเข้าร่วมประชุม อบรม สัมมนา 
ซึ่งเป็นประโยชน์ต่อบุคลากรท าใหไ้ด้รับ
ความรู้และทักษะต่าง ๆ สามารถ
น ามาใช้ในการปฏิบัติงาน อยู่ระหว่าง
รวบรวมข้อมลู 

 O : ทุกกอง 

 2.1.2 โครงการเรียนรู.้ 
จากผู้ช านาญงาน 

จ านวนองค์ความรู้ที่มีการ
ถ่ายทอดจากผู้ช านาญงาน 

องค์
ความรู ้

3 n/a  ส านักงานอธิการบดสีนับสนุนให้บคุลากร
ได้เข้าร่วมการอบรมต่าง ๆ เพื่อเรยีนรู้
จากผู้ช านาญงานและท าให้เกดิองค์
ความรู้ที่สามารถน ามาใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้ อยู่ระหว่างรวบรวมข้อมูล 

 O : ทุกกอง 

 2.1.3 โครงการ Talent 
Team แห่ง สนอ.  
 

ระดับความส าเร็จของการสร้าง 
Talent Team แห่ง สนอ. 
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีคณะกรรมการหรือ
ผู้รับผิดชอบในการด าเนินการ
สร้าง Talent Team แห่ง สนอ. 
2. มีการวเิคราะห์และวาง
แผนการพัฒนา Talent 
Team แห่ง สนอ 

ระดับ 3 2  1. มีการแต่งตั้งคณะกรรมการ
ด าเนินงาน Talent Team  
ของส านักงานอธิการบดี ตามค าสัง่
มหาวิทยาลยั ท่ี 1824/2562 ลงวันท่ี 
28 มี.ค. 62 
2. มีการวเิคราะห์ ออกแบบ จัดหา
เครื่องมือ และวางแผนการพัฒนา 
Talent  Team แห่งส านักงาน
อธิการบด ี

 O : ทุกกอง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
3. มีการด าเนินงานตาม
แผนพัฒนา Talent Team 
แห่งสนอ 
4. เกิด Talent Team แห่ง 
สนอ. อย่างน้อยปีละ 2 ทีม 
5. มีการทบทวนผลการ
ด าเนินงานเพื่อปรับปรุงพัฒนา
อย่างต่อเนื่อง 

 2.1.4 โครงการอบรม
คุณธรรมจริยธรรมและ
จรรยาบรรณวิชาชีพ  

ร้อยละของบุคลากรระดับ
หัวหน้างานขึ้นไปท่ีเข้าร่วม
โครงการ 

ร้อยละ 90 n/a  -  O : กองบริหารงาน
บุคคล 

2.2 การส่งเสริมคนเก่งคนดี 
 2.2.1 โครงการพัฒนา

บุคลากรเพื่อเข้าสู่
ต าแหน่งท่ีสูงขึ้น 

จ านวนบุคลากรที่ไดร้ับการ
พัฒนาเพื่อเข้าสู่ต าแหน่งใน
ระดับทีสู่งขึ้น 

คน 20 41 ✓ ส านักงานอธิการบดสีนับสนุนให้บคุลากร
ได้รับการพัฒนาเพื่อเข้าสู่ต าแหน่งใน
ระดับทีสู่งขึ้น โดยส่งบุคลากรเข้ารว่ม
โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนา
สมรรถนะบุคลากรสายสนนับสนุน เรื่อง 
การเขียนประเมินค่างานและผลงานเพื่อ
ก าหนดระดับต าแหน่งและแต่งตั้งให้
ด ารงต าแหน่งสูงขึ้น วันท่ี 14 พ.ย. 61 
ณ ห้องประชุม ดร.เศาวนติ เศาณานนท์   
จ านวน 41 คน 

 O : กองบริหารงาน
บุคคล 

 2.2.2 โครงการ “บุคคล 
แห่งปี สนอ.” 

ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินโครงการ “บุคคลแห่งปี 
สนอ.” 

ระดับ - - - อยู่ระหว่างด าเนินการจดัท าแนวทางและ
ขั้นตอนในการด าเนินการคัดเลือก และ
แต่งตั้งคณะกรรมการผู้รับผิดชอบในการ

 O : กองบริหารงาน
บุคคล 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
เกณฑ์การประเมิน 
1. มีคณะกรรมการหรือ
ผู้รับผิดชอบในการด าเนิน
โครงการบุคคลแห่งปีของ
ส านักงานอธิการบด ี
2. คณะกรรมการมีการประชุม
ก าหนดหลักเกณฑ์การ
พิจารณาใหร้างวัลบุคคลแห่งปี 
สนอ.และมีการประชาสมัพันธ์
ให้บุคลากรไดร้ับทราบ 
3. มีการด าเนินการพิจารณา 
ผู้ไดร้ับการยกย่องเป็นบุคคล
แห่งปีของส านักงานอธิการบด ี
4. มีการใหร้างวัล ยกย่อง
ชมเชย หรือประกาศเกียรติ 
คุณบุคคลแห่งปีของส านักงาน
อธิการบด ี
5. คณะกรรมการมีการประชุม
ทบทวนผลการด าเนินงานเพื่อ
น าไปปรับปรุงการด าเนินงาน
ในปีถัดไป 

ด าเนินโครงการบุคคลแห่งปีของ
ส านักงานอธิการบด ี

2.3 การสร้างความสขุในการท างาน 
 2.3.1 โครงการ Happy 

Work Place 
จ านวนกิจกรรมเพื่อสร้าง
ความสุขในองค์กร 
 

กิจกรรม 1 1 ✓ ส านักงานอธิการบดี ได้จัดกจิกรรมการ
สร้างเสริมพลานามยัที่ดีและเป็นกิจกรรม
ที่บุคลากรทุกระดับในส านักงาน

 O : ทุกกอง 
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 หมายเหตุ    หมายถึง ด าเนินการแล้ว     หมายถึง อยู่ระหว่างด าเนินการ    หมายถึง ยังไมด่ าเนินการ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กจิกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ปีงบประมาณ

2562 
การบรรลุ
เป้าหมาย 
✓/ 

รายละเอียดการด าเนิน/ 
ปัญหา อุปสรรค 

สถานะ 
การ

ด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 

แผน ผล 
อธิการบดีได้มีการท ากิจกรรมร่วมกัน    
มีปฏิสมัพันธ์ที่ดีต่อกัน รวมถึงการ
อนุรักษ์วัฒนธรรมไทยโดยได้มี
การละเล่นกีฬาพื้นบ้าน ภายใตโ้ครงการ 
Happy Work Place “สร้างความ
สามัคคีและส่งท้าย  ปีเก่าต้อนรับปีใหม่”  
วันท่ี 25 ธ.ค. 61 ณ อาคารศูนยร์วม
กิจการนักศึกษา (อาคาร 34 ช้ัน 3) 
และลานจอดรถยนต์งานยานพาหนะ 
มหาวิทยาลยัราชภฏันครราชสีมา 
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